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Super mini clavier à membrane de 
type scissor-switch

Caractéristiques
• Design modern et noble avec revêtement mat noir SoftSkin
• Fonctionnalité complète d‘un clavier pleine taille
• Technologie à membrane de type scissor-switch de haute qualité
• Plug & Play, aucun pilote est nécessaire
• Compatible avec Windows®

Passe partout
L‘ACK-3401U est si compact qu‘il s‘intègre facilement dans les plus petits espaces de travail. Avec sa largeur d‘un peu moins de 22 cm, il ne renonce pas au confort et 
fonctionne comme un NumPad. Grâce au câble de 2 m le clavier peut être utilisé avec souplesse et peut être installé éloigné de la station de travail, ainsi en position 
stationnaire.

Modèle
Numéro de l’article 

Code EAN

Marque
Couleur
Matériaux

ACK-3401U
60382 (DE)
60485 (UK) 
60383 (US)
4250078167006 (DE)
4250078168676 (UK) 
4250078167037 (US)
Keysonic
Noir
Plastique

USB 1.1
80
Technologie à membrane de type scissor-switch
5 millions de frappes
1,6 mm
55 ±15 g
0°C ~ +55°C
Windows®

Interface vers le PC-hôte
Nombre de touches
Construction
Espérance de vie
Déplacement de commutateur
Point de pression
Température de fonctionnement
Système d‘exploitation

Donnes techniques

Contenu de l’emballage
1x ACK-3401U, 1x manuel

KEYSONIC
ACK-3401U 
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Super mini clavier à membrane de type scissor-switch

Modeste
Le design est simple, intemporel et réduit au minimum, laissant la scène aux autres appareils. Fiez-vous à 
son aide silencieux, le clavier ne sera jamais à court d‘énergie grâce à sa connexion filaire.

Super Mini
Avec la taille de 220x110x10 mm ce clavier est à peine plus grand qu‘une barre de chocolat et s‘installe 
dans le plus petit environnements de travail. Par exemple, il peut être utilisé pour gagner de l‘espace 
précieux d‘artisanat sur Raspberry Pi® workbench.

Technologie à membrane
La membrane de type scissor-switch rend la frappe beaucoup plus silencieuse qu‘avec des claviers ordi- 
naires, en plus la membrane  scissor-switch a l‘avantage suivant: un rendement tactile agréablement doux.

Données logistiques
pcs./carton mm

kg/carton mm
kg mm
kg

Poids unité:
Poids total:
Poids brut (avec emballage):
Poids net/article:

Dimension/carton:
Dimensions avec carton:
Dimension/article
Pays d’origine:

40 445x304x263
12.4 145x240x22
0.291 105x220x16
0.216 Chine
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Tél. : +49-(0)4102 – 468 900 (Ventes) • Fax : +49-(0)4102 – 468 901 • info@raidsonic.de • www.raidsonic.de
Seules nos conditions générales actuelles s‘appliquent. Sous réserve de fautes et de modifications.
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Super Mini Tastatur

Haupteigenschaften
• Modernes Design in edler, matt-schwarzer SoftSkin-Beschichtung
• Volle Funktionalität einer Tastatur im Full-Size-Layout
• Hochwertige X-Type-Membrantechnologie
• Plug & Play, kein spezieller Treiber notwendig
• Unterstützt Windows®

Passt überall
Die ACK-3401U ist so kompakt, dass sie sich problemlos auch in kleinste Arbeitsumgebungen einpasst. Bei einer Breite von knapp 22 cm muss nicht auf Komfortfunkti-
onen wie ein Numpad verzichtet werden. Durch das 2 m Kabel lässt sie sich flexibel einsetzen und muss nicht in unmittelbarer Nähe der Workstation benutzt werden. 
Da ein Kabel vorhanden ist und keine Batterien gewechselt werden müssen, lässt sie sich z.B. auch fest verbauen.

Modell
Artikel Nr.

EAN Code

Marke
Farbe
Material

ACK-3401U
60382 (DE)
60485 (UK)
60383 (US)
4250078167006 (DE)
4250078168676 (UK)
4250078167037 (US)
Keysonic
Schwarz
Kunststoff

USB 1.1
80
X-Type Membrantechnologie
5 Millionen Tastenschläge
1,6 mm
55 ±15 g
0°C ~ +55°C
Windows®

Schnittstelle
Tastenanzahl
Konstruktion
Lebensdauer
Tastenhub
Tastendruck
Arbeitstemperatur
Betriebssystem

Technische Daten

Verpackungsinhalt
1x ACK-3401U, 1x Handbuch

KEYSONIC
ACK-3401U 
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Super Mini Tastatur

Super Mini
Mit 220x110x10 mm ist die Tastatur kaum größer als eine Tafel Schokolade und passt sich in kleinste  
Arbeitsumgebungen ein. Platz ist ein hohes Gut, so lässt sich mit der ACK-3401U z.B. auf einem  
Raspberry Pi® Basteltisch wertvoller Bastelplatz gewinnen.

Schlicht
Das Design ist schlicht, zeitlos und auf das Wesentliche reduziert und überlässt somit die Bühne anderen 
Geräten. Aber auf den stillen Helfer ist Verlass, durch die Kabelgebundenheit geht ihm nie die Puste aus.

X-Type-Membrantechnologie
Die X-Type-Membran sorgt für deutlich leiseres Tippen als bei herkömmlichen Tastaturen, hat aber trotzdes-
sen ein angenehm sanftes haptisches Feedback.

Logistische Daten
mmStk./Karton

mmkg/Karton
mmkg

kg

Verpackungseinheit:
Gesamtgewicht:
Bruttogewicht (mit Verp.):
Nettogewicht:

Abmessung/Karton:
Abmessung (mit Verp.):
Abmessung des Artikels:
Ursprungsland:

40 445x304x263
12,4 145x240x22
0,291 105x220x16
0,216 China

RaidSonic Technology GmbH • Kurt-Fischer-Straße 50 • 22926 Ahrensburg / Germany
Telefon: +49 - (0) 4102 – 468 900 (Vertrieb) • Fax: +49 - (0) 4102 – 468 901 • info@raidsonic.de • www.raidsonic.de
Es gelten ausschließlich unsere aktuellen allgemeinen Geschäftsbedingungen. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.
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Super mini keyboard

Key features
• Modern design in noble, matt black SoftSkin coating
• Full functionality of a full-size layout keyboard
• High-quality X-Type-membrane technology
• Plug & Play, no special driver necesseary
• Supports Windows®

Fits everywhere
The ACK-3401U is so compact that it easily blends into the smallest working environments. With its width of just under 22 cm, it does not necessarily forego on comfort 
functions like an numpad. Thanks to the 2 m cable, it can be used flexibly and does not have to be installed in the immediate area of the workstation.  
Since there is a cable and no batteries need to be changed, it can be installed in a stationary position.

Model
Article no. 

EAN code

Brand
Colour
Material

ACK-3401U
60382 (DE)
60485 (UK) 
60383 (US)
4250078167006 (DE)
4250078168676 (UK) 
4250078167037 (US)
Keysonic
Black
Plastic

USB 1.1
80
X-Typ-membrane technology
5 million key strokes
1.6 mm
55 ±15 g
0°C ~ +55°C
Windows®

Interface
Key count:
Construction
Life expectancy:
Switch travel:
Pressure point:
Operating temperature
Operating system

Technical data

Packing content
1x ACK-3401U, 1x manual

KEYSONIC
ACK-3401U 
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Super mini keyboard

Modest
The design is simple, timeless and reduced to a minimum, leaving the stage to other devices. But you can 
rely on the silent helper, he will never run out of power due to his wired nature.

Super Mini
With 220x110x10 mm, the keyboard is hardly bigger than a bar of chocolate and fits into the smallest 
working environments. For example it can be used to gain valuable crafting space on a Raspberry Pi® 
workbench.

X-Type-membranetechnology
The X-Type-membrane makes typing much quieter than with conventional keyboards, but despite this, the 
X-Type-membrane has the following advantage: a pleasantly soft haptic feedback.

Logistical data
pcs./carton mm

kg/carton mm
kg mm
kg

Packing unit:
Total weight:
Gross weight (with packing):
Net weight:

Dimension/carton:
Dimension (with packing):
Dimension of article:
Country of origin:

40 445x304x263
12.4 145x240x22
0.291 105x220x16
0.216 China

RaidSonic Technology GmbH • Kurt-Fischer-Straße 50 • 22926 Ahrensburg / Germany
Telephone: +49-(0)4102 – 468 900 (Sales) • Fax: +49-(0)4102 – 468 901 • info@raidsonic.de • www.raidsonic.de
Offers and deliveries are only done under our General Terms and Conditions. Errors and omissions excepted.
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